

ЈП „Голд гондола Златибор“ расписује

Јавни позив за пословну сарадњу са превозницима

I ПРЕДМЕТ

ЈП „Голд гондола Златибор“ позива превознике (аутобуске и такси превознике) за закључење уговора о пословној сарадњи у области рекламирања.

Превозник је у обавези:

- да сваком путнику који код њега користи услугу превоза поклони ваучер за вожњу гондолом са попустом од 20% за вожњу гондолом;
- да заједничку акцију промовише на својим каналима рекламирања и друштвеним мрежама.

Јавно предузеће „Голд гондола Златибор“ се обавезује да:

- Превознику уступи рекламни простор за оглашавање на лед екрану на који сеналази у непосредној близини гондоле у власништву ЈП „Голд гондоле Златибор“. Превозник може користити рекламни простор искључиво за сопствено рекламирање;
- обезбеди рекламирање заједничке акције на друштвеним мрежама и другим каналима оглашавања.

Уговор се закључује за период до 31. децембра 2022. године.

Право на закључење уговора о пословној сарадњи имају сва правна лица који су регистрована за обављање делатности превоза и имају више од 10 возила која користе за обављање регистроване делатности.

Обавезни елементи понуде су:

1. Подаци о подносиоцу понуде – назив и седиште правног лица (предузетника) који подноси понуду, име лица одговорног за заступање, ПИБ, матични број, број рачуна, уз потпис овлашћеног лица и печат;
2. Докази о поседовању више од 10 возила за обављање регистроване делатности.

II ПОСТУПАК ПРИКУПЉАЊА ПОНУДА

Јавни позив се спроводи прикупљањем писаних понуда. Одлуку о закључењу уговора са заинтересованим превозницима Комисија ће донети на основу оцене исправности понуда – испуњености тражених услова понуда.

Неисправне, непотпуне и неблаговремене понуде неће бити разматране.

Комисија задржава право да одбије све приспеле понуде уколико оцени да нити једна није прихватљива.

III РОК ПОДНОШЕЊА ПОНУДА

Рок за подношење понуда је 10.11.2022. године, до 12 часова. Благовременим ће се сматрати понуде приспеле на адресу Јавно предузеће „Голд гондола Златибор“, Улица Спортова бб, 31315 Златибор до наведеног рока.

Понуда се подноси у затвореној коверти са назнаком „Понуда за пословну сарадњу са превозницима– НЕ ОТВАРАТИ“, на адресу Јавно предузеће „Голд гондола Златибор“, Улица Спортова бб, 31315 Златибор.

IV ЗАКЉУЧЕЊЕ УГОВОРА О ПОСЛОВНОЈ САРАДЊИ

По утврђивању испуњености услова предвиђених јавним позивом, Комисија ће позвати превозника да закључи уговор о пословној сарадњи.

V ОБЈАВЉИВАЊЕ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Јавни позив се објављује на сајту ЈП „Голд гондола Златибор“, а за спровођење поступка задужује се Комисија која је формирана посебним решењем.

ЈП „Голд гондола Златибор“
Бојана Божанић, директорка

The image shows a circular official stamp in blue ink. The outer ring of the stamp contains the text "ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ" at the top and "ЗЛАТИБОР" at the bottom. In the center of the stamp, there is a logo with the words "GOLD GONDOLA" and "Zlatibor" below it. A handwritten signature in blue ink is written over the stamp.